
Стан зайнятості населення 
в м. Славутич
На черговому засіданні виконавчого комітету, що про

ходив 6 грудня під головуванням міського голови 
Володимира Удовиченка, розглядалась тема реалізації 
завдань щодо стимулювання підвищення зайнятості насе
лення, створення нових робочих місць та перспектив на 
2014 рік.

Директор міського центру за
йнятості Володимир Ходько доповів 
про реалізацію Програми зайнятос
ті населення м. Славутич на 2013— 
2017 роки. Він зазначив, що заходи, 
передбачені міською програмою 
зайнятості, знаходяться під постій
ним контролем міської влади.

З січня 2013 року набрав чин
ності Закон України «Про зайнятість 
населення», метою якого є поси
лення мотивації працівників і робо
тодавців до легального праце
влаштування, зниження рівня 
молодіжного безробіття, покра
щення ситуації із зайнятістю лю
дей зрілого віку, встановлення 
зв’язку між освітою та ринком 
праці, розширення можливос
тей для професійного зростання 
особи, підвищення темпів ство
рення нових робочих місць.

Результативність роботи Центру 
зайнятості в першу чергу оцінюєть
ся рівнем працевлаштування гро
мадян, які звернулись до нього. 
Саме це завдання є найголовнішим 
у діяльності Центру зайнятості. 
Питома вага працевлаштованих у 
загальній чисельності незайнятих 
громадян за січень-листопад 2013 
року -  56,8% проти 53,8% за цей 
же період 2012 року.

Професійне навчання за рахунок 
Фонду загальнообов’язкового дер
жавного соціального страхування 
України на випадок безробіття про
йшли 70 безробітних. Рівень пра
цевлаштування після проходження 
навчання за сприяння служби зай
нятості -100% .

З початку року 5651 осіб отри
мали 10703 профорієнтаційних по
слуг. Профорієнтаційні послуги 
отримали 2120 учнів шкіл міста.

Для підвищення конкуренто
спроможності осіб віком старше 45 
років, страховий стаж яких стано
вить не менше 15 років, Центром 
зайнятості видано 12 ваучерів на 
навчання за професіями та спеці
альностями для пріоритетних видів 
економічної діяльності.

З числа безробітної молоді у віці 
до 35 років працевлаштовані 525

осіб, серед них 18 випускників різ
них закладів освіти знайшли роботу 
за сприяння Центру зайнятості. 
Рівень працевлаштування молоді 
складає 60,1%.

Програмою зайнятості населен
ня на 2013 р. по м. Славутич перед
бачено залучити до участі у громад
ських та інших роботах тимчасово
го характеру 225 осіб.

Враховуючи кваліфікаційний 
склад безробітних міста, впродовж 
року було укладено 108 договорів 
на проведення громадських та ін
ших робіт тимчасового характеру 
на 265 робочих місць. У звітному 
періоді в цих роботах брали участь 
179 безробітних, з них 88 осіб пра
цевлаштовано після закінчення ро
біт.

Скорочення тривалості безро
біття -  одне з першочергових за
вдань працівників служби зайня
тості. Станом на 01.12 2013 р. три
валість безробіття складає 102 ка
лендарних дня, що на 31 день мен
ше, аніж за цей же період 2012 року.

Завдяки співпраці з роботодав
цями постійно поповнюється банк 
вільних робочих місць. Впродовж 
2013 року Центр зайнятості зміг за
пропонувати шукачам роботи 1284 
вакансії. Поповнення бази даних 
здійснюється в реальному часі. 
Станом на 01.12.2013 р. на одне 
вільне робоче місце претендували 
2,5 особи, які шукають роботу. 
Рівень укомплектування вакансій 
протягом 2013 року складає 67,1 %.

Створено на 01 грудня 2013 р. 
270 нових робочих місць для най
маних працівників у фізичних осіб- 
підприємців (за показниками, що 
належать до компетенції служби зай
нятості), для найманих працівників 
у юридичних осіб ■ створено на 
01.09.2013 р. 1362 робочих місць 
(за даними Пенсійного фонду).

Як і в останні роки, так і тепер 
найбільш імовірним варіантом по
дальшого розвитку міста може стати 
модель, заснована на комбінуванні 
таких точок економічного росту:

-  виконання робіт на Чорно
бильській АЕС (інших станціях),

об’єкті «Укриття», в 30-кілометро- 
вій зоні відчуження та розвиток біз
несу, пов’язаний з обслуговуван
ням ДСП «ЧАЕС» та 30-кілометро- 
вої зони відчуження;

-  розвиток малого і середнього 
бізнесу у сфері виробництва това
рів і послуг для населення.

Одним із можливих шляхів вирі
шення питання щодо працевлаш
тування населення міста є участь 
мешканців та підприємств міста в 
будівництві спорудження для га
рантованого безпечного укриття та 
демонтажу старого саркофагу ре
актора №4 Чорнобильської АЕС. 
Виконавець робіт -  консорціум 
«НОВАРКА» -  станом на 01.11.2013 
р. чисельність працюючих складає 
1214 осіб, з них 550 осіб -  жителі 
м. Славутич. Термін реалізації про
екту продовжено до жовтня 2015 
року. Під час виконання робіт пла
нується задіяти до 1000 робітничих 
посад і 300 працівників інженерно- 
технічного персоналу.

Також потрібно відмітити, що 
такі підприємства, як ТОВ «БЕМ», 
ТОВ «Промкомплект», «Новарка», 
які беруть участь у будівництві спо
рудження для гарантованого без
печного укриття та демонтажу ста
рого саркофагу реактора №4 
Чорнобильської АЕС, проводять 
роботи у весняно-осінній період. 
Тому взимку спостерігається від
сутність вакансій на ринку праці.

Одним із напрямків соціального 
захисту населення залишається 
виплата допомоги з безробіття. З 
початку року таку допомогу отри
мували 694 безробітних. Сума ви
плаченої допомоги склала 3745,4 
тис. грн. Середньомісячний розмір 
допомоги з безробіття в поточному 
році склав 1659,44 гривні.

Станом на 30 листопада 2013 р. 
на обліку в Славутицькому центрі 
зайнятості перебуває 224 безро
бітних. Рівень зареєстрованого 
безробіття станом на 30 листопада 
2013 року складає 1,2%.

Заступник міського голови 
Віктор Шевченко надав інформа
цію про проведений моніторинг 
створення робочих місць в м. Сла
вутич.

Напрямки діяльності щодо про
довження роботи зі створення но
вих робочих місць, з відпрацюван
ням відповідних програм спільно з 
установами та підприємствами 
міста визначені рішенням виконав
чого комітету.


